

选对品牌 多做比较

# 金鑫珠宝教你辨别真假金饰

**信阳消息**(记者 叶红 王婷)一则“中国市场40%的金条用银或钨掺假”的新闻,引起我市广大消费者的广泛关注,许多读者纷纷打来热线电话,询问信阳市场黄金珠宝消费的相关问题。据了解,尽管近期黄金价格小幅回落,但结合当前的世界经济形势和黄金的长期走势来看,黄金的贵金属避险功能毋庸置疑,特别是一些金条、大克重金饰更为投资者的青睐。那么如何辨别真假金饰?记者近日采访了金鑫珠宝信阳分公司经理李莉华。

李经理告诉记者,俗话说:“真金不怕火炼。”黄金可以直观地觉察到重量的差别,但是成色需要专业仪器检测。所以在购买黄金时,一定要注意以下几点:一是要选对品牌,尽量到知名度高、口碑好的正规商场或者专卖店购买,正规金店都提供黄金饰品、投资金条的回收回购服务。二是在购买黄金时,要根据自己的需要,将同类产品多做比较,

不能贪图便宜。在黄金饰成色上,只有“足金”和“千足金”两大类,国家标准中并没有明确的万足金规定,千足金是目前纯度最高的级别。三是多了解一些黄金饰品的知识,如标识、成色等。贵金属饰品都有厂家名称,黄金含量印记,无印记产品不是正规厂家产品。消费者要根据自己的需要,选择品牌

和不同含金量的黄金饰品。记者看到,金鑫珠宝所有饰品的标签上,都明确地标有品牌、重量、工艺费、条码、监制单位、行业执行标准等信息标识明确清晰,一目了然,可以使消费者在购买时做到心中有数。

据了解,金鑫珠宝是河南省最大的珠宝零售连锁企业,2003年进驻信阳市场,其产品均由河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心监制的,每批次产品省质检站都会抽检,自入驻信阳以来,连续九年销量稳步增长,在消费者心中打下了坚实的基础,深受信阳广大消费者的青睐。今年年底,金鑫珠

宝将在信阳打造“一站式”珠宝卖场,营业面积达4000平方米,开业后将是信阳规模最大、种类最全的珠宝零售卖场,规模化、专业化、特色化的经营模式,将给消费者带来更优质、更专业的服务和更时尚的珠宝消费体验。金鑫在注重经济效益的同时,积极参与社会公益事业,回报社会,获得了良好的社会效益。今年6月1日,金鑫珠宝联合河南省慈善总会、河南省助残济困总会、河南省金鑫爱心教育基金会联合推出“金种子”爱心工程,是一项大型公益慈善工程,自开展以来得到社会各界爱心人士的大力支持和倾情参与。目前第一阶段活动已结束,下一阶段工作的重心将致力于做好金种子爱心工程的后续服务,让已捐的善款更好地为贫困家庭服务,该活动倡议有孩子的家庭关注并参与慈善活动,培养了儿童从小具有慈善意识,引起社会大众对弱势儿童的持续关注,打造了一种创新型慈善模式。

**便民热线**

市工商局:	12315
市物价局:	12358
市质量技术监督局:	12365
市城市管理综合执法局:	6381234 6382345

## 浓浓翡翠情 拳拳孝亲心

### 龙泽润宝重阳节活动见证点滴亲情

**信阳消息**(记者 王婷 叶红)近日,香港龙泽润宝翡翠信阳新玛特精品店,重阳节特别推出的赠翡翠送祝福活动,99款精品翡翠佛公吊坠,已全部免费赠送给年满70岁以上的母亲,此次活动倡导了孝亲敬老的风尚,彰显了企业的社会责任。

活动现场,记者见证了母亲与儿女之间心意的交流、幸福的传承,为养育并给自己无限呵护的母亲亲手戴上翡翠平安佛公,并拍照留念,让妈妈们感受到了浓浓的孝心。摸着女儿亲手给自己戴上的佛公,从罗山县赶来的张阿姨满含热泪地说:“辛苦了一辈子,没有给自己买过什么首饰,今天收到这份特别的礼物真是太高兴了,第一次由女儿陪着逛新玛特商场,真希望以后能常来。”看到母亲的真情流露和殷切希望,陪母亲领取礼物的张女士告诉记者:“没想到妈妈如此感动,看来以后要多陪陪她聊聊天、逛逛街。在重阳节这个特别的日子,非常感谢龙泽润宝精心准备的礼物,让我有机会送给妈妈一份最诚挚的祝福。”而在消费者李先生看来,这款充满爱意的礼物延续着永远无法割舍的亲情。“我平时工作很忙,没有太多时间陪妈妈,难得今天陪妈妈逛街,竟赶上了龙泽润宝送翡翠,抱着试一试的心态参加了活动,没曾想,赠送的这款翡翠佛公吊坠造型精美,温润通透,真是名副其实的精品,大大超出了我的想象。希望这款代表福寿安康的佛公能时常陪伴妈妈左右,并保佑老人家平安幸福!”

龙泽润宝负责人陈经理表示:“此次公益活动旨在倡导人们尊老敬老,唤起人们关爱老人的孝心。现场反响强烈,收到了良好的社会效益。看到收到精美佛公吊坠的老人脸上绽放的笑容和亲人们之间的亲情展现,我们也深受感动,以后企业还会继续关注公益事业,弘扬孝亲文化,增进人们对亲情家庭的关注,共享和谐美满幸福生活。”



10月20日,河南信阳毛尖集团“得正”蜂蜜凉茶专题在郑州市中原国际博览中心隆重举行。这是为期四天的2012年第六届中国(郑州)国际茶业博览会的一场重头戏之一。河南信阳五云茶业科技发展有限公司总经理马泽民代表生产企业致辞。他全面介绍了公司情况,系统讲解了“得正”蜂蜜凉茶的研发过程以及产品特性,并对公司未来发展做了展望。使与会嘉宾在活泼热烈的气氛中对“得正”蜂蜜凉茶独特的品质和口感有了进一步的认识。图为推介会中的一个镜头。 高洪海 摄

品聚世界 礼连中国

## 荣电礼业开启中国礼业航母时代

“来而不往非礼也”,中国人讲究礼尚往来。这一“习惯”随着社会的发展更是得以“进化”。“千里送鹅毛,礼轻情意重”、“君子之交淡如水”,这是中国的传统美德,也是我们应该推崇和追求的。近日,全球最专业的团购礼品供应商荣电礼业进驻信阳,为信阳人民开启了企业、个人礼品团购及微团购及定制的新模式。

据了解,荣电礼业是荣事达礼业在快速崛起的形势下,为进一步推进礼业深度发展而打造的一站式礼赠服务平台。荣电礼业首创的全国连锁、主动营销和会员专供等的经营模式,在中国礼品业上都具有典范和标杆意义。

依托先进的国际化经营理念,荣电礼业实行平台化运作。随着海尔、荣事达、通铂尔、东芝等全球品牌的进驻,荣电礼业形成了豪华的品牌阵容,满足了礼品市场对大品牌的崇尚心理和千差万别的个性需求;在品牌层次上,荣电礼业严格构建品牌梯队,在八大品牌基础上,引入托斯卡尼皮具、Salvano 红酒、洁丽雅毛巾、和瓷、希诺水杯、阿茜娅橄榄油等特定礼赠品(为确保产品品质、品味及价格的绝对优势,所有品牌均由荣电礼业统一采购引进)。5元至1万元的超宽价位段,将全面满足节假日馈赠、促销、福利、会议礼品、会员积分、兑奖礼品等多种礼赠需求;依托全球化的采购供应优势,荣电礼业将率先进入产品定制时代,真正实现“百货对百客”的个性化消费。(金宏辉)

## 曼妮芬“术后内衣”公益捐赠来袭

### 高仿真明星秀、公益特卖同步推出

**信阳消息**(记者 王婷 叶红)为了让乳腺术后女性重新绽放美丽,10月27日,知名内衣企业深圳汇洁集团股份有限公司携手大商集团旗下信阳新玛特购物休闲广场,联合开展“女人,一生美丽——曼妮芬‘术后内衣’全国公益捐赠计划”信阳站捐赠活动,并同时上演“高仿真明星秀”。据记者了解,汇洁集团此次全国性公益捐赠计划将以其旗下品牌曼妮芬之名义持续开展。

据悉,汇洁集团将征集20名乳腺术后女性,由汇洁内衣研究院专家对受捐者进行一对一量身,根据量身资料为受捐者设计并定制美丽、合体的文胸与义乳,预计定制时间两个月。捐赠活动过程中,汇洁集团旗下曼妮芬、伊维斯、兰卓丽品牌还会在信阳新玛特商场推出“公益价”产品特卖活动,满足更多女性购买内衣产品的需求,全场低至:底裤100元四件、暖衣150元两件,家居睡衣150元两件,文胸100元两件。

乳腺,女人身体中最重要的组成部分,承载着爱、性感与神秘的真谛被视为女性一生呵护的珍宝。据了解,多年来汇洁集团一直积极参与乳房保健爱心活动,为乳腺术后女性量身定制“术后内衣”,以倡导关注健康、关爱女性为己任,以爱心公益之举承担社会责任,与社会公益组织机

构联合举办公益性活动。同时,汇洁内衣研究院也设计研发出适用不同手术阶段、不同手术的术后文胸、背心、泳衣、睡衣等一系列术后产品,以多元化的产品结构、贴心的物料工艺来关爱乳腺术后的女性。

链接>>相关资料

### 汇洁集团

汇洁集团前身为“深圳市曼妮芬针织品有限公司”,2011年由有限责任公司整体变更为股份有限公司。汇洁集团是中国女士内衣行业的知名企业之一,是专业从事内衣人体工学研究、工艺技术研究、品牌策划推广、开发设计、生产制造、市场营销的综合性内衣企业,是中国内衣行业同时荣膺“中国名牌”(文胸)与“中国驰名商标”的少数企业之一。汇洁集团旗下拥有“伊维斯”、“曼妮芬”、“兰卓丽”、“BOBY BEAUTY”、“乔百仕”和“COYEEEE”6个品牌,各个品牌的定位清晰,针对不同的细分市场,产品线覆盖不同年龄段和多层次客户,形成了较为完备的品牌体系。

## 自购婚纱成为婚庆消费新宠

**信阳消息**(见习记者 王洋 马依帆)10月,是传统的结婚月。眼下,我市有许多新人都选择在这个秋高气爽的季节步入婚姻的殿堂。80后、90后的新人们思想新潮、追求新颖,和以往直接去婚纱店租借婚纱礼服不同,很多新人更愿意自购婚纱,让婚纱见证自己的美好时刻。

前些年,很多人结婚用的婚纱大多是租借来的。不菲的租借费用、不合身的剪裁尺寸、陈旧的婚纱款式和令人担心的清洁状况成为很多新人租借婚纱时的共同烦恼。因此,随着婚纱价格的日趋平民化,不少新人开始选择自购婚纱。被问到对自购婚纱的看法时,年底准备结婚的王小姐对记者说:“以前也想过租借婚纱,但是那些租来的婚纱款式都很陈旧,而且被很多人重复穿过。一辈子就结一次婚,买一件婚纱,‘奢侈’一回也是值得的!”

很多女孩子从小就梦想着能够拥有一件属于自己的婚纱,今年5月份刚结婚的王小姐也不例外。结婚前夕,听朋友说淘宝上的婚纱价格比较便宜,她

就网购了一件,可是由于上网购物只能看图选择,对婚纱的材质、做工没有一个具体的判断,质量就很难保证。对于件网购的婚纱,崔小姐并不满意,“价格确实不贵,还不足200元,可是质量太差了。”

据我市一家婚纱店的销售人员杨小姐介绍,婚纱是一种对个人尺寸有精确要求的服饰,因此建议新人应该到专业的婚纱店进行选购。目前我市的婚纱销售行业刚刚起步,价格还是相对合适的。普通婚纱的价格一般在700元左右。

婚纱作为一生重要的留念,保养也很重要。杨小姐告诉记者,清洗婚纱时一定要用清水彻底漂洗干净,存放时也应注意放置在阴凉干燥的地方,比如壁橱甚至床底下。注意不要把婚纱挂起来,因为婚纱都比较重,悬挂的时候所产生的垂力会把裙身拉长甚至撕裂。

